

**Javni natječaj za financiranje projekata udruga iz područja razvitka otoka na području Grada Zadra za 2018. godinu – pitanja i odgovori (status 14. veljače 2018.)**

**Pitanje broj 1.:**

Molimo vas pojašnjenje vezano uz navođenje prihoda udruge u obrascu O1:

- ostvareno iz "proračuna jedinice lokalne samouprave" - znači li to da se ovdje ne upisuju prihodi od jedinica područne (regionalne) samouprave?

- ostvareno iz donacije - molimo pojašnjenje na čije se donacije ovo odnosi tj. odnosi li se samo na donacije građana i kućanstava ili na ukupne donacije u koje onda spadaju i prihodi iz državnog proračuna tj. prihodi od donacija iz državnog proračuna, pa tako iz lokalnih područnih proračuna, ali i prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba koji su zapravo prihodi od donacija trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba, te prihodi iz EU fondova koji su isključivo donacije?

Odgovor:

*Vežano za Vaša pitanja, dostavljamo odgovor:*

- 1. u rubriku "ostvareno iz proračuna jedinica lokalne samouprave" - upisati podatak koji se traži, dakle prihod iz proračuna JLS-a,*
- 2. u rubriku "donacije" - upisati donacije građana i kućanstava te ostale donacije koje nisu navedene u prethodnim rubrikama obrasca, a koje možete u samom obrascu prikazati kumulativno ili pojedinačno navesti.*

**Pitanje broj 2.:**

Koliko prijava udruga može podnijeti na natječaj?

Odgovor:

*Udruga na natječaj može podnijeti maksimalno tri (3) prijave, od čega najviše dvije (2) unutar istog prioritetskog područja.*

**Pitanje broj 3.:**

Imam par pitanja vezano za ovogodišnji natječaj iz područja razvitka otoka:

- mora li prijavitelj biti isključivo udruga ili može biti umjetnička organizacija (naime naša SEA je po pravnom statusu umjetnička organizacija, čime je također neprofitna organizacija i upisana je u registar neprofitnih organizacija, kao i u registar umjetničkih organizacija, koji vodi resorno ministarstvo, Ministarstvo kulture)?

- u Uputama za prijavitelje stoji da: udruga na natječaj za svako područje može prijaviti najviše 3 projekta, od čega najviše 2 u svakom prioritetskom području. Ovo znači da jedna organizacija može prijaviti 3 projekta na natječaj za razvitak otoka sveukupno (pretpostavljam da je ovo "svako područje" ostalo od predhodnih natječaja koji su išli zajedno sa zaštitom okoliša)?

Odgovor:

*Slijedom Vašeg upita, slijede odgovori:*

*Sukladno članku 5. Stavak 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge, odredbe iste se odgovarajuće primjenjuju i u odnosu na druge organizacije civilnog društva (zaklade, privatne ustanove, vjerske zajednice i druge neprofitne organizacije), kada su one, u skladu s uvjetima javnog natječaja za financiranje programa i projekata, prihvatljivi prijavitelji, odnosno partneri. Kako je uvjetima natječaja te točki 2.1.1. Prihvatljivi prijavitelji: tko može podnijeti prijavu Uputa za prijavitelje određeno kako podnositelj prijave može biti udruga, upisana u Registar udruga, ovim natječajem nije predviđena primjena navedenog članka Uredbe, odnosno ne primjenjuje se na druge organizacije civilnog društva.*

*Udruga na natječaj može prijaviti najviše 3 projekta, od čega 2 u istom prioritetnom području. Navod iz Uputa za prijavitelje je tehnička greška, nastala pri sastavljanju Uputa, o čemu ćemo postaviti obavijest i na mrežne stranice Upravnog odjela.*